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ВПРОВАДЖЕННЯ БОЛОНСЬКИХ ІНІЦІАТИВ

Н.М. Поварова, Г.В. Шлапак 

В умовах впровадження в систему освіти України принципів Болонської 

декларації реалізується новий підхід до підготовки фахівців, підвищення якості 

освітніх  послуг.  Такий  підхід  повинен  забезпечити  розширення  мобільності 

студентів і викладачів, формування єдиного ринку праці в країнах Європи.

При підготовці фахівців нового типу потрібно застосовувати нові освітні

технології. Всебічна підготовка спеціалістів – це не тільки набуття знань, але й 

придбання вмінь застосовувати знання на практиці.  Експерти зазначають, що 

для досягнення кінцевої мети Болонського процесу, побудови єдиного простору 

освіти недостатньо формального запровадження її принципів. Потрібні прозорі 

та зрозумілі всім методології контролю якості освіти. Головні зусилля в роботі 

щодо  практичної  підготовки  та  працевлаштування  випускників  кафедри 

технології  м’яса,  риби  і  морепродуктів  зосереджується  на  впровадженні 

підходів  на  основі  розвитку  партнерства  з  підприємствами  з  питань 

удосконалення навчального процесу,  поліпшення матеріально-технічної  бази, 

формування баз практик, працевлаштування випускників. Співпраця кафедри з 

підприємствами   ПАТ  «Миронівський  хлібопродукт»,  ТОВ  «Глобинський 

м’ясокомбінат»,  ПП Фірма «Гармаш» яскраво свідчить про те, що реалізація 

вищезазначених  заходів  сприяє  розвитку  соціального  партнерства  з 

роботодавцями,  підвищенню  конкурентоспроможності  випускників  на  ринку 

праці,  забезпеченню  можливості  виконання  дипломних  проектів.  Система 

організації  робіт  починається  з  відстежування  ринку  праці  та  збір  даних  о 

потребі  у  спеціалістах  на  різних  підприємствах  галузі  України.  Для 

поглиблення зв’язків між освітою і практикою до навчального процесу академії 

залучаються  провідні  фахівці  підприємств  з  методою  проведення  лекцій  на 

актуальні  теми.  У  процесі  проходження  практики  приділяється  увага 

придбанню  навичок  швидкої  адаптації  до  умов  переозброєння  виробництва, 

скорочення  термінів  розробки  і  впровадження  нових  типів  продукції,  росту 

обсягів  виробництва.  Співпраця   з  технологами  дозволяє  адаптувати 

навчальний процес до конкретного виробництва, використовувати при навчанні 

студентів  його  матеріально-технічну  базу,  науково-технічні  досягнення,  а 

також  досвід  і  високу  виробничу  кваліфікацію  керівників  і  провідних 

спеціалістів.  Усе  це  дозволяє  студентам  найбільш  повно  відчути  реалії 

виробництва  на  сучасних  підприємствах,  ознайомитися  з  вимогами  до 

професійного  рівня  працівників,  сприяє  підвищенню  якості  підготовки 

фахівців,  забезпеченню рівня  його,  що відповідає  європейським  стандартам. 

Поглиблення  партнерських  зв’язків  між  освітою  і  практикою  суттєво 

впливають  на  підвищення  якості  підготовки  фахівців,  їх  мобільності  і 

відповідності ринку праці, посиленню конкурентоспроможності. За відгуками 

роботодавців,  рейтинг  академії   щодо  якості  підготовки  наших  студентів 
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постійно підвищується,  це  складає  успішний імідж академії,  закріплює наші 

позиції в рішенні кадрових проблем регіону.
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